

Nr. 26384 / 11 / 03.2024

APROB.

SECRETAR DE STAT
Ionel Florian LIXANDRU

Către

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI / MUNICIPIU

*În atenția inspectorului școlar general și a inspectorului pentru disciplina geografie**Precizări privind desfășurarea Olimpiadei de Geografie, etapa județeană, 17 martie 2024*

Etapa județeană/a sectoarelor municipiului București a olimpiadei de geografie se va desfășura în ziua de duminică, 17 martie 2024, începând cu ora 09.00, pentru clasele IX –XII și începând cu ora 13.00 pentru clasa a VIII-a.

Subiectele de concurs și baremele de corectare și notare sunt unice și vor fi transmise de la Ministerul Educației – Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație după cum urmează:

- la ora 7.30, pentru clasele IX –XII
- la ora 11.30 pentru clasa a VIII-a, conform *Procedurii privind transferul/preluarea arhivelor de subiecte pentru olimpiadele școlare, în anul școlar 2022-2023, nr. 157/31.01.2023, elaborată de CNPEE.*

Din momentul comunicării parolei, inspectorii școlari devin direct răspunzători de păstrarea secretului subiectelor și baremelor aferente.

În dimineața zilei de concurs, după primirea parolei, comisia județeană are obligația de a verifica concordanța dintre subiecte și baremele de evaluare și de a multiplica și distribui subiectele elevilor la ora indicată. Pentru multiplicarea subiectelor este necesară o imprimantă color.

În conformitate cu prevederile *Metodologiei - cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, aprobată prin OM nr. 3035/2012, cu modificările și completările ulterioare și ale Regulamentului specific de organizare și desfășurare a olimpiadei de geografie nr. 25751/20.02.2024*, pentru etapa națională a acestei olimpiade se atribuie din oficiu câte un loc pe clasă fiecărui Inspectorat școlar județean (IȘJ) și respectiv, fiecărui sector al Inspectoratului Școlar al Municipiului București.

De asemenea, se atribuie 23 de locuri suplimentare pe fiecare clasă, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute conform clasamentului național realizat după finalizarea etapei județene/a sectoarelor municipiului București și calificarea participanților pe locurile din oficiu.

Conform prevederilor *Regulamentului specific de organizare și desfășurare a olimpiadei de geografie nr. 25751/20.02.2024* se califică la etapa națională a olimpiadei, atât pe locurile din oficiu cât și pe



locurile suplimentare, elevii care au obținut la etapa județeană/a sectoarelor Municipiului București cel puțin 75 de puncte (nota minimă obținută - 7,50).

Rezolvarea contestațiilor se va face conform prevederilor Art. VI din cadrul *Regulamentului specific de organizare și desfășurare a olimpiadei de geografie nr. 25751/20.02.2024* iar conform prevederilor Art. IX, *Dispoziții finale*, se vor avea în vedere următoarele:

- în vederea realizării clasamentului național pentru fiecare clasă și stabilirii elevilor participanți pe locurile suplimentare, președintele executiv al Comisiei județene/a sectorului municipiului București de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor (inspectorul școlar /profesorul metodist) are obligația de a transmite, în termen de **cel mult 3 zile de la afișarea rezultatelor finale de după contestații**, la Ministerul Educației, în atenția inspectorului responsabil pentru disciplina geografie (pe adresa de email: mihaela.alexandru@edu.gov.ro) și la inspectoratul școlar organizator al etapei naționale, respectiv Inspectoratul Școlar Județean Constanța (doamnei inspector Mihălțeanu Cristina, email: inspector.geografie@isjcta.ro, telefon 07 [redacted]), rezultatele pentru fiecare clasă (punctajele obținute) și datele tuturor elevilor participanți la etapa județeană/a sectoarelor municipiului București (unitatea școlară și clasa), care au obținut minimum 75 de puncte.

Datele vor fi completate în cadrul machetei format XLS, conform tabelului de mai jos:

Nr. Crt.	Numele, inițiala tatălui și prenumele	Clasa	Punctaj obținut la faza județeană	Calificat pe locurile din oficiu*	Unitatea de învățământ/localitatea	Județul
(0)	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)

* Se va menționa un "X" în dreptul numelui elevului / elevului calificat/ă pe locurile din oficiu, pentru fiecare clasă.

După realizarea clasamentului național, cu alocarea locurilor suplimentare pentru fiecare clasă, președintele executiv al Comisiei județene/a municipiului București de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor (inspectorul școlar pentru disciplina geografie/profesor metodist) are obligația de a transmite, până cel târziu în 29 martie 2024, datele elevilor calificați pentru etapa națională, la Ministerul Educației, în atenția inspectorului responsabil pentru disciplina geografie. Aceste date vor fi transmise, în același termen, și la inspectoratul școlar organizator al etapei naționale. Datele vor fi completate în cadrul machetei format XLS, conform tabelului de mai jos.

Inspectorii școlari din județele în care există elevi care solicită traducerea subiectelor în limba maternă trebuie să precizeze în cadrul machetei format XLS și necesarul traducerilor.

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Punctajul obținut la etapa județeană	Limba de concurs solicitată	Calificat pe locurile din oficiu	Calificat pe locurile suplimentare	Sexul	CNP	Unitatea de învățământ/localitatea	Județ	Prof. care l-a pregătit
(0)	(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)



Listele nominale ale elevilor calificați pentru etapa națională vor fi semnate de *Inspectorul școlar general și inspectorul școlar pentru disciplina geografie* și transmise în format scanat prin e-mail, la adresele și mihaela.alexandru@edu.gov.ro și alexandru_mihaela35@yahoo.com precum și doamnei inspector Mihălțeanu Cristina, de la I.S.J. Constanța, la adresa de email: inspector.geografie@isjcta.ro, telefon 07 [REDACTED]

Tot cu această ocazie se va menționa și profesorul care va însoți lotul la etapa națională, numele și prenumele acestuia, unitatea școlară, telefon, adresa de e-mail.

**DIRECTOR GENERAL,
Mihaela Tania IRIMIA**

DIRECTOR
Eugen STOICĂ [REDACTED]

**Inspector,
Mihaela Florina ALEXANDRU**